

5 ήμερη Εκδρομή ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ

1η Μέρα: ΠΕΜΠΤΗ 27/02/2025 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Η εκδρομή μας ξεκινά νωρίς το πρωί με αναχώρηση από το γραφείο μας. **Μέσω Ορμενίου** και περνώντας περιφερειακά από Φιλιππούπολη και Σόφια, φτάνουμε στα σύνορα Βουλγαρίας-Σερβίας. Μετά τους απαραίτητους ελέγχους, συνεχίζουμε τη διαδρομή μας, περνώντας περιφερειακά από πόλεις της Σερβίας, έως την άφιξή μας στο Βελιγράδι. Μετά την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στον πεζόδρομο του Πρίγκιπα Μιχαήλ, με τις πολυάριθμες καφετέριες και εστιατόρια. Διανυκτέρευση.

2η Μέρα: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/02/2025 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την περιήγησή μας στο **Βελιγράδι**. Επισκεπτόμαστε το **Φρούριο Καλεμέγκνταν** με την πανέμορφη θέα της συμβολής των ποταμών Δούναβη και Σάββα, τον **πύργο Νεμπόισα** (φυλακή και τόπο θανάτου του Ρήγα Φεραίου) καθώς και τον ορθόδοξο καθεδρικό ναό με τους τάφους των Σέρβων πριγκίπων του **Οίκου Ομπρένοβιτς**. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την εκκλησία του **Αγίου Σάββα**, η οποία αποτελεί τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων και το **Μνημειακό Κέντρο του Τίτο**. Συνεχίζουμε με βόλτα στο ιστορικό κέντρο θαυμάζοντας εντυπωσιακά κτίρια του 19ου αιώνα, το **Εθνικό Μουσείο** και το εμβληματικό **Κοινοβούλιο** που δεσπόζει στη λεωφόρο Επανάστασεων ως κλασικό δείγμα βαλκανικής αρχιτεκτονικής. Κατόπιν αναχωρούμε για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το μαργαριτάρι του Δούναβη, την πανέμορφη **Βουδαπέστη**. Μετά την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, προτείνεται προαιρετική **κρουαζιέρα** στα ήσυχα νερά του Δούναβη, με μοναδική θέα σε αξιοθέατα, όπως το Κοινοβούλιο, τον Λόφο των Ψαράδων και το Κάστρο της Βούδας. Διανυκτέρευση.

Extra tips:

Μετά την κρουαζιέρα, απολαύστε τη βραδιά σας στο αναγεννησιακού στιλ *New York Cafe* που κατέχει τον τίτλο του «ομορφότερου *café* στον κόσμο» ή γευματίστε ποιοτικά αλλά και οικονομικά στην πλατεία *Οκταγώνου*.

📍 Ευριπίδου 69, Ορεστιάδα

☎ 25520 29526 & 25520 23124

🌐 www.karakatsanis-tours.gr



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

27/2/2025

